makodoar

Invincible Protection

NHCTpyKUMSt No ycTaHoBKe

MaTtepuan 3awmTbl: 2 MM, CTtanb

ppruyn 01336

3awmwaemble arperatbl: [Buratens, Kopobka
nepeknyeHus nepeaay, MacnsaHoro ounbTpa, NepeaHuin
anddepeHumnan

oo o)}
Mapka Mogenb O6bem | Bbinycka Mapka Mopenb 0O6bem | Bbinycka
Mitsubishi Galant VIII 2.0 1996-2004 | |Mitsubishi Galant VIl 2.5 1996-2004
N306paxkeHune oTCyTCTBYeT
i
e
- \
\/‘-
KomnnekT kpenexa
1 & KN 31x14 A20 M8 2wr (4 MB 80x26x3 A16 M10x35 2 wr
10 > |BonT DIN 933 - 8.8 10x035 [2wT (5 —)  |Demndep xénTbiit 2 wr
11 - : aiika DIN 934 M 10x1,25 2wt |6 » »  |BonT DIN 933 — 8.8 08x020 2 wr
12 =)) ﬁ%‘ﬁa Mposepa DIN 127 g+ |7 (&) |waii6a rposepa DIN 127 M08 |2 wr
13 ~) I;IJaM?a ky3oB. DIN 9021 M 10 sur |8 ) I:IJaM*ﬁa Ky3oB. DIN 9021 M 08 2wt
_/ |*200 —  |*200
2 / M3 61x20x6 A40 M10 2wt |9 . *  |BonT DIN 933 — 8.8 10x030 2wt
3 Mpocraeka 15 2 wr




ABTOMOOUNBL 6€3 3aLnTbI

MopsaoK yCTaHOBKU

1. YcTaHoBUTL B OTBEPCTMS NIOHXEPOHOB KPOHLLTENHBI, MOBEPHYB 1 PACMONOXWB UX TaK, Kak Ha pucyHke,c nomoLubto M 80x26x3 A16 M10x35,Maek
10, Wan6 v Mposepos 10.

2. YCTaHOBWTb B OTBEPCTUS NOAPAMHMKA 3a4HNE TOUKM 3aLuThl ¢ nomoLLbto MNpocTtasok 15, M3 61x20x6 A40 M10, bontos M10x35, LLIain6 n
'posepos 10.

3. YCTaHOBUTb Ha paHee 3aKkpenneHHble KpoHLWTenHb cpeaHne TOoYKM 3awmTbl ¢ nomoLllsio bontos M10x30, LWaii6 n Mposepos 10.

4. YCcTaHOBUTDL K KPOHLUTENHAM Ha a/M nepegHue Toukm 3awmThbl npu nomowwm KI 31x14 A20 M8, bontos M8x20, LLai6 v Mposepos 8.

MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47
Bepcus nHctpykumm ot 19.02.2016 9:11:21




